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Fotbaliștii români au dispărut din campionatul Belgiei, chiar dacă nivelul competiției nu este atât
de pretențios precum cele din ligile majore ale Europei. În ultimii ani, un singur jucător venit din
Liga I s-a pliat pe stilul din Jupiler League. Este vorba despre Răzvan Marin , care a jucat
foarte bine la Standard Liege, de unde a plecat la Ajax.

  

   Situația este cu atât mai curioasă cu cât în liga belgiană au mers jucători care aveau statut de
vedete la cluburile din Liga I, pe care s-au plătit sume importante.

         Stanciu nu a avut constanță
  

   În august 2016, FCSB a primit 9,7 milioane de euro de la Anderlecht pentru Nicolae Stanciu.
Mijlocașul central a avut un prim sezon decent în tricoul echipei din Bruxelles, cu 24 de meciuri
jucate și 4 goluri marcate, Stanciu nu s-a mai impus și în următoarea stagiune, fiind vândut cu
3,75 milioane de euro la Sparta Praga, la jumătatea ei. Explicația deciziei lui Anderlecht a fost
dată de Johan Mulder, o fost glorie a clubului, după o înfrângere cu Westerlo: „Calitatea de la
echipă e discutabilă. În special cea a lui Stanciu, creierul, omul cu ideile. Din când în când
vedem o piesă bună din partea lui, însă el nu «scrie» capodopere&quot;.

  

   Așadar, românului i s-a reproșat inconstanța. Anderlecht avea nevoie de un geniu, dar luase
doar un jucător talentat. Interesant este că Sparta Praga l-a vândut mai departe pe Stanciu la Al
Ahli cu 10 milioane de euro, făcând un profit de peste 6 milioane în numai un an!
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     Chipciu a fost reprofilat apoi îndepărtat
  

   Stanciu a mers la Anderlecht împreună cu Alexandru Chipciu, pentru care belgienii au plătit 3
milioane de euro lui FCSB. Chipciu a jucat mai multe meciuri (49, în două sezoane), dar numai
pentru că a fost reprofilat fundaș dreapta. Problemele personale și accidentările l-au scos din
echipă. În vara lui 2018 a fost împrumutat la Sparta Praga, iar când a revenit în Belgia, nici nu a
mai fost băgat în seamă de antrenor, plecând liber de contract la CFR Cluj. Conducătorii lui
Anderlecht nu și-au găsit nici până acum jucătorii potriviți. Dacă privim în clasament fotbal
Belgia , vedem că
această echipă este foarte departe de primul loc.

     Ianis Hagi nu s-a încadrat în viziunea tactică
  

   

  

   În iulie 2019, Genk a plătit 4,7 milioane de euro Viitorului pentru Ianis Hagi. Fiul „Regelui” a
avut un impact imediat asupra jocului campioanei Belgiei, apoi, inexplicabil pentru microbiștii
români și pentru el, nu a mai prins echipa. După numai 14 meciuri jucate și 3 goluri marcate,
Hagi jr. a fost împrumutat la Glasgow Rangers, echipă care l-a și cumpărat după o jumătate de
sezon, cu 3,5 milioane de euro. „Dintr-o dată nu am mai jucat și nu știu de ce”, declara
jucătorul. Chestionat în legătură cu această situație, antrenorul lui Genk se rezuma la a spune:
„Este o alegere tactică”. Cu alte cuvinte, românul nu a putut să se adapteze la stilul de joc al
echipei, fiind în multe cazuri prea individualist.

     Dorin Rotariu a avut concurenți valoroși pe post
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   În ianuarie 2017, Dorin Rotariu s-a transferat de la Dinamo la Club Brugge pentru 2,2 milioane
de euro. A jucat numai 7 meciuri până la finalul sezonului, apoi a fost împrumutat la Mouscron,
pentru care a marcat 6 goluri în sezonul 2017-2018. Apoi echipa din Brugge l-a împrumutat un
sezon la AZ Alkmaar, în Olanda. După ce a expirat și acel împrumut, l-a vândut la FC Astana,
în Kazahstan, cu 1,5 milioane de euro. Belgienii au preferat să iasă în pierdere decât să îl
păstreze, considerând că Rotariu nu se va ridica la nivelul titularilor.

  

   România nu mai are nici antrenori în Belgia, după ce Ladislau Boloni a fost demis de la Gent,
în toamna lui 2020. Boloni a rezistat numai 25 de zile la noua echipă, motivul plecării fiind
dezvăluit de președintele clubului: „A fost greșeala mea, nu mă așteptam ca jucătorii și fanii să
se opună atât de mult”.

  

   Justificat sau nu, un lucru este cert: echipele din Belgia se vor gândi de două ori până să mai
dea bani pe fotbaliști din Liga I.
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